

DZPZ/333/222/2017

Olsztyn, dnia 4 stycznia 2018 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: usługi kurierskie, postępowanie DZPZ/333/222/2017

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: usługi kurierskie, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Bardzo proszę o wydzielenie przesyłek ponieważ w chwili obecnej nie realizujemy transportu przesyłek na materiały biologiczne oraz zakaźne.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zamówienie zostało podzielone na dwie części z wydzieleniem przesyłek na materiał biologiczny do części 2. Wykonawcy mogą składać oferty na wybrane części.

Pytanie 2

Do przygotowania oferty będzie również potrzebna średnia ilość miesięczna wysyłanych paczek.

Odpowiedź: Zamawiający ze względu na specyfikę działalności nie określa dokładnych ilości zleczanych przesyłek. Średnia ilość wszystkich wysyłanych paczek wynosi ok 50 szt. miesięcznie.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)